

VÝROČNÍ ZPRÁVA

T. J. SOKOL BRNO I

ZA ROK 2023



Výroční zpráva je zpracována za období počínající dnem 1. ledna 2023 a končící 31. prosince 2023 na základě vyhodnocení činnosti T. J. Sokol Brno I.

OBSAH:

- 1) Obecné informace o organizaci
- 2) Hlavní a vedlejší činnost organizace
- 3) Struktura organizace
- 4) Členská základna
- 5) Hospodaření organizace



1. OBECNÉ INFORMACE O ORGANIZACI

Název účetní jednotky: Tělocvičná jednota Sokol Brno I
Sídlo: Kounicova 686/22, Brno 602 00
IČ: 00557650
DIČ: CZ00557650
Právní forma: pobočný spolek
Spisová značka: L 27588 vedená u Městského soudu v Praze

2. HLAVNÍ A VEDLEJŠÍ ČINNOST ORGANIZACE

Hlavní a vedlejší činnost organizace popisují tyto příložené zprávy:

Zpráva starosty jednoty - příloha č. 1

Zpráva odboru sportu - příloha č. 2

Zpráva odboru všestrannosti - příloha č. 3

Zprávy jsou samostatnými přílohami této výroční zprávy.

Činnost jednotlivých oddílů:

Sportovní gymnastika

Oddíl sportovní gymnastiky dlouhodobě pracuje s mládeží a má vytvořený systém od nejmenších dětí, přípravků dětí až po dospělé reprezentanty ve sportovní gymnastice. Do systému jsou zařazeny následující věkové kategorie: gymnastická školička, příprava, nejmladší a mladší žáci, žákyně, starší žáci a žákyně, kadeti, kadetky, juniorská kategorie a vrcholový sport dospělých. Věnujeme se i aktivitám, kterými chceme přiblížit sportovní gymnastiku široké veřejnosti, rodičům a dětem. Snažíme se dostat do povědomí důležitost tohoto sportu, jako správného pohybového základu pro všechny sporty a otevřít tak možnost vyzkoušet si gymnastiku v nezávodní formě. To vše s ohledem na kapacitu prostor tělocvičen, kde prioritou zůstává výkonnostní činnost.

Závodní gymnastice se věnují již nejmladší žáci a žákyně, jejichž soutěže vrcholí účastí v oblastní soutěži. Účastní se převážně pohárových soutěží, ale i MČR. Soutěže starších kategorií jsou završeny Mistrovstvím České republiky, kde se naši závodníci umísťují na předních pozicích. Závodnice a závodníci juniorské kategorie se pravidelně účastní mezinárodních soutěží: ME juniorek a juniorů, EYOF, mezistátní utkání.

Dospělí sportovci se účastní Světových pohárů, ME, MS a OH. Největším úspěchem roku 2023 je kvalifikace Soni Artamonové na Olympijské hry v Paříži v roce 2024.

Na EYOF 2023 zazářila Vanesa Mašová, která vybojovala celkové 8. místo ve víceboji a ve finále na jednotlivých náradích získala dvě bronzové medaile – z přeskočků a bradel. Tým děvčat ve složení Vanesa Mašová, Natálie Hajdinová a Ema Strakošová vybojovaly 10. příčku v závodě týmů. Za juniory nás reprezentoval Tomáš Kalinič, který se společně s Vanesou umístil ve finále dvojic na 10. místě.

MEJ Mašová Vanesa 19. místo ve finále víceboje, 6. místo ve finále na kladině.

Na ME byl tým žen, kde z 5 závodnic byly 4 ze Sokola Brno I Artamonová Soňa, Vlková Alice, Trnková Lucie a Drncová Eliška. V soutěži týmů se ženy umístili na krásném 13. místě. Velký úspěch zaznamenala Alice Vlková, která vybojovala ve finále víceboje 24. místo mezi evropskou špičkou. V závodě mužů nás reprezentoval Daniel Bago, Martin Pospíšil a Jack Gagamov.

Na MS nás v kategorii žen reprezentovala Soňa Artamonová, Klára Peterková, Alice Vlková a Lucie Trnková, kde český tým vybojoval 21. místo na světě. Zde se právě Soni podařilo vybojovat svým výsledkem postup na OH 2024.

Velký úspěch jsme zaznamenali na světovém poháru v Szombathely, kde získala Alice Vlková stříbrnou medaili na přeskočcích, 3. místo na kladině, 2. místo na prostných. Soňa zde prostná vyhrála!

Lucie Trnková vybojovala na prostných 8. místo ve světovém poháru v Káhiře.

Na MČR jsme v roce 2023 vyhráli cca 50 medailí! Na Letní olympiádě dětí a mládeže získali chlapci 2. místo v soutěži družstev a několik finálových medailí. Děvčata s přehledem vyhrála soutěž družstev a měli také řadu medailí z finále na jednotlivých nářadích. V ligových soutěžích družstev naši muži vyhráli Extraligu a II. ligu, v I. lize jsme brali stříbro. Ženy vyhráli v Extralize 1. místo v soutěži družstev. V 1. lize vybojovali 1. a 3. místo.

Závodníci a závodnice se účastní plánovaných soustředění oddílových a soustředění vypsaných sportovním svazem. Členové našeho oddílu br. Vlk a br. Caska ml. působí ve vyšších orgánech ČOS.

Všestrannost

Celoroční zajištění všestranného pohybového programu pro všechny věkové skupiny včetně seniorů. Cvičební programy se uskutečňují v prostorách Sokola Brno I pod vedením zkušených cvičitelů.

Projekt je založen na zkušenostech 30 leté praxe. V současné době za používání nejmodernějších cvičebních pomůcek.

Kromě pravidelného cvičebního programu zajišťujeme víkendové pohybové aktivity, příměstské tábory a o prázdninách tábory.

Cvičenci se zúčastňují závodů:

- ve Sportovní všestrannosti jedná se o čtyřboj (sp. gymnastika, šplh, plavání, atletika)
- v Malém teamgymu jedná se o dvojboj (akrobacie a skoky z malé trampolínky)
- v olympijském šplhu
- účast cvičenců v soutěžích na úrovni župní, oblastní i celorepublikové - přebory ČOS
- současně se účastní vystoupení hromadných skladeb a to v župě, oblasti-kraji a Sletu.

Florbal

Činnost florbalového oddílu TJ Sokola Brno I zahrnuje pravidelné tréninky družstev od minipřípravků až po muže průměrně 3x týdně a jejich účast v dlouhodobých ligových soutěžích Českého florbalu a České obce sokolské. V nejvyšších výkonnostních kategoriích mohou hráči trénovat až 5x týdně. Mají také možnost navštěvovat speciální tréninky, zaměřené na rozvoj herních činností jednotlivce, brankářské a střelecké tréninky, kondiční cvičení apod.

Dlouhodobým cílem je rozvoj oddílu, zkvalitňování přípravy a zvyšování úrovně družstev. Všechny mládežnické kategorie se už mnoho let účastní nejvyšších soutěží ve svých

daných věkových kategoriích. V mužské soutěži je cílem se z druhé nejvyšší soutěže probojovat až do té nejvyšší. Ve všech kategoriích je ale důležité zachovat i možnost komplexního sportovního vyžití (díky prostorám TJ Sokola Brno I) a nabízet všestranný zdravý sportovní, pohybový a kondiční rozvoj pro širokou skupinu našich členů, která pravidelně trénuje a hraje v našich družstvech.

Hráči tak mají například možnost navštěvovat rekondiční a kompenzační cvičení, v rámci tréninků se věnují i gymnastickému cvičení, jiným sportovním hrám apod., k dispozici mají služby fyzioterapeuta. Součástí oddílu je i hobby složka, která desítkám dětí nabízí nevykonnostní florbal a sportovní vyžití na nesoutěžní úrovni.

Pokrytím celého spektra věkových kategorií je zajištěna návaznost v komplexní sportovní činnosti každého hráče od mládeže až po muže. Pracujeme současně i na rozvoji ženské složky a zavádíme dívčí týmy tak, abychom v budoucnu dosáhli i plné struktury v ženách.

Vzhledem k absenci vlastních větších tréninkových prostor (rozměry hřiště 40 x 20 m) a hal na pořádání celostátních utkání (haly kategorie I. dle požadavků Českého florbalu s kapacitou hlediště min. 400 sedících diváků) jsou náklady na tyto haly jednou z největších výdajových položek a spolu s náklady na udržení a zajištění družstev v celostátních soutěžích, kde panuje velká konkurence a stále větší profesionalizace, odčerpávají značné prostředky z rozpočtu. Zkvalitňování přípravy a zvyšování úrovně s sebou nese neustále se zvyšující náklady a také náklady na: četnější tréninky ve vyhovujících prostorech, pořádání soutěžních utkání, trenéry, specialisty (fyzioterapeuti, doktor, kondiční trenéři, trenéři brankářů, mentální kouč), tréninkové vybavení, organizační a administrativní činnost a propagaci. Postupná profesionalizace florbalu také klade čím dál větší požadavky na zaměstnance oddílu, kterých oddíl potřebuje mít čím dál více na plný úvazek. Každoroční navyšování rozpočtu a získávání nových příjmů je tak jedním ze zásadních úkolů oddílu pro jeho schopnost konkurenceschopnosti a udržení kvality a budoucího rozvoje.

Celkově má oddíl ve strukturách Českého florbalu přihlášeno 15 mládežnických družstev (cca 300 dětí, které se systematicky věnují florbalu na soutěžní úrovni) a dva týmy dospělých. Jsme tak jedním z největších florbalových klubů v Brně.

Spoluprací se Sokolskými oddíly v Líšni a Komíně jsme dále rozšířili pokrytí města Brna a okolí naší činností i mimo městskou část Brno-střed. Také jsme navázali užší spolupráci s Florbal Židenice, která pomáhá dalšímu rozvoji a upevnění pozice v konkurenci florbalových klubů v Brně, na kterou navázala i spolupráce s dalším oddílem Troopers, čímž vznikl společný projekt tří klubů s názvem Brněnská florbalová akademie.

Kromě běžné činnosti florbalového oddílu (tréninky v ligové sezoně v období září až duben a tréninky během letní přípravy v květnu, červnu, červenci a srpnu), jezdí mládežnická družstva na různé celorepublikové a mezinárodní turnaje. Na těchto turnajích mají hráči možnost poměřit síly s týmy z jiných regionů a zemí.

Další z činností florbalového oddílu je pak pořádání tří až šestidenních příměstských nebo mimoměstských soustředění pro naše hráče a to od těch nejmenších přípravků až po juniory. Tato soustředění vnímáme jako nedílnou součást správného rozvoje sportovce. Zároveň mají velký vliv na formování kolektivu a zapojení jedinců do něj.

Pořádáme také mezinárodní florbalový turnaj pro kategorii elévů O pohár starosty Sokola Brno I.

Naši trenéři a funkcionáři se intenzivně zapojují do projektů Českého florbalu a působí např. jako regionální metodici, školitelé trenérů, trenéři výběrů nebo reprezentací a jsou součástí projektů např. na vzdělávání a zkvalitňování práce šéftrenérů nebo manažerů v klubu - důležitého projektu Českého florbalu pro komplexní rozvoj oddílů. Zapojujeme se i do propagace florbalu a sportu v Brně (např. Euro Floorball Tour 2018 v DRFG Aréně, Street Floorball League na nám. Svobody, Mistrovství světa juniorů 2021 v Brně, Mistrovství světa žen 2025 v Brně, Den náborů, Dny dětí, Life! apod.).

Horolezectví

Mládežnická sportovní činnost - lezení na umělé stěně.

Závodní činnost - oblastní, republiková, mezinárodní.

Metodická školící činnost - metodika lezení, jištění, pohybu ve skalách, práce s lezeckým materiálem, stavění cest, pohyb v horách, zdravotvěda - děti i dospělí.

Pořádání soustředění - tuzemská i zahraniční /letní/ v průběhu školního roku.

Víkendové výjezdy do skal.

Pořádání závodů - oddílové, oblastní a celorepublikové.

Propagace lezeckého sportu.

Volejbal – plážový volejbal

Oddíl plážového volejbalu je výkonnostní. Přednostně se věnujeme výchově mladých hráčů a hráček, kteří se pravidelně účastní letních i zimních turnajů v plážovém volejbalu v různých věkových kategoriích.

Nábor dětí probíhá prakticky po celý rok. Ideální věk pro začátek s plážovým volejbalem je 10 let.

Tyto děti mají trénink 2-3x v týdnu. Jsou rozděleny podle výkonnosti a věku do menších skupin, což nám dává více prostoru se dětem věnovat.

V zimním období hrají nejmladší krajskou soutěž v kategoriích U 10, 11, 12. Mladší a starší žákyně hrají přes zimu (říjen – duben) halové turnaje jak krajské tak i celostátní.

V letním období (květen – září) hrají krajské i celostátní soutěže Českého poháru, ze kterého se mohou kvalifikovat na MČR U 16.

Kadetky U18 a juniorky U20 hrají v zimním i letním období turnaje Českého poháru, ze kterého se mohou kvalifikovat na zimní a letní MČR U18, U20. Naše nejlepší hráčky reprezentují ČR na mezinárodních turnajích MEVZA a ME, MS ve svých věkových kategoriích.

V loňském roce obsadila naše dvojice Veronika Kleiblová – Tereza Lajkebová 6. místo na ME U18.

V kategorii dospělých dosáhli nejlepších výsledků:

Markéta Svozilová – 2. místo ME U22

Mirka Dunárová – Daniela Resová – 9. místo ME žen

Matyáš Džavoronok – Václav Berčík 2. místo turnaj PRO Future.

Oddíl plážového volejbalu má v mládeži statut SZM (sportovní základna mládeže) a v dospělých VSD (výkonnostní sport dospělých).

Každoročně pořádáme v našem areálu na sokolském koupališti náborové prázdninové kempy a turnaje ve všech věkových kategoriích.

Naším cílem je zkvalitnění sportovní přípravy mládeže a dospělých, získat potřebné finanční prostředky na zaplacení trenérů mládeže.

Dále získat finance na materiální vybavení, cestovné a startovné na domácích a zejména zahraničních turnajích.

Šerm

Oddíl šermu dlouhodobě pracuje s mládeží a má vytvořen systém od přípravek malých dětí až po dospělé reprezentanty ve sportovním šermu. Do systému jsou zařazeny následující věkové kategorie: přípravka (5-9/10), mini žactvo (U11), mladší žáci a žákyně (U13), žáci a žákyně (U15), kadeti a kadetky (U17), junioři a juniorky (U20), muži a ženy.

Závodně šermují děti od kategorie mini žactvo. Závodníci všech kategorií absolvují za jednu tréninkovou sezonu domácí i zahraniční turnaje, které se bodují do Českého poháru. Soutěže ČP vrcholí na konci roční tréninkové sezony MČR ve všech kategoriích

a zbraních. Každoročně trenéři navštěvují se svými mladými svěřenci mimo množství domácích turnajů také turnaje v Polsku, Maďarsku, Německu, Rakousku, Anglii, Francii.

Závodníci a závodnice kategorie juniorů a dospělých se pravidelně zúčastňují SPJ, MEJ, MSJ, SP, ME, MS.

Alexander Choupenitch se kvalifikoval na letní OH v Londýně 2024. Dále se účastnil GP Torino (3.), SP Egypt (18.), SP Jižní Korea (6.), SP Acapulco (12.), GP Shanghai (20.), ME (20.), EH Krakow (7.), MS Miláno (10.), SAT Zagreb (1.), SP Istanbul (20.).

V oddíle funguje od roku 1991 Sportovní základna mládeže České obce sokolské

a návazně Výkonnostní sport dospělých ČOS. Výcvik svěřenců zabezpečují tři profesionální trenéři a tři smluvní trenéři. Snahou vedení oddílu je zajistit jednak vyšší počet trenérů a také vyšší počet rozhodčích.

Oddíl tradičně pořádá několik domácích i mezinárodních šermířských turnajů v šermu fleretem a šavlí. Dva z nich jsou již zařazeny do Evropského poháru.

Stolní tenis

Oddíl stolního tenisu disponuje malou tělocvičnou se třemi stoly a je spíše výkonnostní, což znamená, že se přednostně věnujeme výchově mladých hráčů a hráček, kteří se pravidelně zúčastňují jak turnajů svých věkových kategorií (krajských, celorepublikových i příp. sokolských), tak i dlouhodobých soutěží družstev žáků, dorostenců i dospělých.

Nábor dětí probíhá každý rok v období září - říjen. Ideální věk pro začátek se stolním tenisem je 6-8 roků. Tyto děti (přípravka), mají trénink 2-3x v týdnu. Starší kategorie trénují již 3-4x v týdnu. Nejlepší sportovci jsou zařazeni do Tréninkového centra talentované mládeže Brněnského spolku stolního tenisu (fungující na Moravské Slávii) a do Krajského tréninkového centra mládeže ve Vyškově. Hráči mládežnických kategorií se zúčastňují bodovacích turnajů jednotlivců ČR a JmK, kde se pravidelně v bodování oddílů/klubů umísťujeme mezi 10 nejlepšími v JmK, dlouhodobých soutěží družstev starších žáků a dorostenců a nastupují i v soutěžích dospělých. Trénink svěřenců zabezpečuje jeden profesionální trenér a dva smluvní trenéři.

Dospělí se účastní dlouhodobých soutěží družstev od nejnižších v městském okrese až po nejvyšší krajské soutěže. Ženy v této sezoně 2023/2024 usilují o postup do 2. ligy. Současně vybraní jednotlivci reprezentují oddíl na turnajích od městského přeboru přes krajský, až po přebory ČR.

Několik našich hráčů nad 40 roků reprezentuje Sokol Brno I také na dlouhodobých veteránských soutěžích v ČR nebo i krátkodobých turnajů v zahraničí, případně na ME nebo MS veteránů.

Naším cílem je zkvalitnění sportovní přípravy mládeže, získat finanční zdroje na zaplacení celoročního provozu hery, mládežnických trenérů, příp. materiálního vybavení, cestovného, startovného atd.

Vodáctví

Vodácký oddíl disponuje loděnicí na Sokolském koupališti.

Činnost oddílu:

- každodenní sportování na Brněnské přehradě – kondiční plavby
- turistické a sportovní akce
- pravidelné zahraniční zájezdy
- osvětová činnost – besedy, přednášky

Oddíl dále pořádá pravidelný květnový sraz mořských kajakářů na brněnské přehradě a Memoriál Františka Šikuly na počest zachránce brněnské přehrady Amatérský závod mořských kajakářů

Za účelem financování hlavní činnosti provozovala T. J. Sokol Brno I také vedlejší činnost. Ve sledovaném období měla organizace příjmy zejména z pronájmu sportovních i nespportovních zařízení a v drobné míře i z reklamních plnění vůči partnerům.

3) STRUKTURA ORGANIZACE

Nejvyšším orgánem T. J. Sokol Brno I je valná hromada.

Statutárním orgánem je výbor jednoty, který je zároveň nejvyšším výkonným orgánem. Organizačně zahrnuje odbor všestrannosti a odbor sportu (oddíly sportovní gymnastiky, volejbalu, florbalu, šermu, horolezectví, stolního tenisu a vodáctví).

Písemné právní jednání a úkony činí a podepisují za jednotu společně starosta a jednatel: Ing. Martin Vlk, starosta a Bc. Jiří Bořecký, jednatel

Ve sledovaném období nedošlo ke změnám ve struktuře organizace.

4) ČLENSKÁ ZÁKLADNA

T. J. Sokol Brno I evidovala na konci sledovaného období 4067 členů v následující struktuře:

Oddíl	Děti a mládež (do 18 let)	Dospělí (nad 18 let)
Sportovní gymnastika	1427	64
Všestrannost	1268	186
Florbal	401	103
Horolezectví	200	22
Volejbal	77	37
Šerm	108	51
Stolní tenis	53	24
Vodáctví	-	44
Vzdělavatelský odbor	-	2
CELKEM	3534	533

5) HOSPODAŘENÍ ORGANIZACE

Tělocvičná jednota Sokol Brno I v průběhu roku financovala svoji činnost zejména z členských a oddílových příspěvků, z dotací z rozpočtů místní samosprávy, z příspěvků od sportovních svazů, z provozování vlastních sportovních zařízení a pronájmů komerčních prostor budovy.

Organizace v roce 2023 dosáhla výsledku hospodaření před zdaněním: - 1 526 443, 20 Kč.
Veškeré náklady a výnosy odpovídají plánu na uvedené období.

Zpracoval	Ing. Martin Vlk, starosta T. J. Sokol Brno I
Dne	3. 6. 2024





ZPRÁVA STAROSTY PRO VH 2024

Stav členstva T. J. Sokol Brno I k 12. 03. 2024 činí 4531 členů v 7 oddílech, všestrannosti a Dětském centru, z toho 4011 členů jsou děti a mládež do 18 let.

Výbor pracoval v počtu 10 činovníků a scházel se zpravidla v měsíčních intervalech.

V roce 2023 se podařilo navýšit rezervu pro nadcházející větší rekonstrukci stropu pod HT (předpoklad realizace 5/2025-10/2025) a také nutný podíl SBI na rekonstrukci divadla 5 mil. Kč (realizace duben 2024-září 2025). Finanční situace jednoty je nejlepší za celou dobu mého působení ve vedení SBI.

Bohužel, i přes půlroční vyjednávání se zájemcem RADEGAST o prostor restaurace, nedošlo k dohodě a výbor bude muset řešit další možnosti využití tohoto prostoru.

Dokončená práce výboru 2023:

- 1) Hlavní činností bylo připravit projekty a finance na rozsáhlé rekonstrukce jak divadla, tak stropu pod HT vč. zázemí gymnastiky.**

Další plány výboru:

- 1) Pokračovat v rekonstrukci a snažit se realizovat opravu především spodní části Stadionu a to havarijně strop pod HT, současně s tím sociální zázemí gymnastiky a Haly míčových sportů, a to ideálně tak, aby byly finančně únosné pro SBI a vždy s využitím max. množství dotačních peněz.
2024 podání žádosti v programu NSA na opravu stropu pod HT
2025 květen-říjen realizace
- 2) Oprava fasády z ulice Kounicova 2024-2025
- 3) Rekonstruovat povrchy futsalových hřišť
- 4) Energetický audit + projekt na úsporu energií
- 5) Pokračovat v jednání s MMB o stavebním rozvoji na pozemku nynějších garáží

Děkuji všem za dobrou práci v roce 2023 a přeji nám úspěšný sletový rok 2024

Sletu Zdar!!!





starosta T. J. Sokol Brno I
Ing. Martin Vlček

Zpráva za OS SBI na VH TJ SBI za rok 2023

TJ SBI -

v jednotě působí 7 sportovních oddílů

sp. gymnastika, volejbal, šerm, florbal, horolezci, st. tenis, vodáci

Činnost OS

- schází se nepravidelně ,
- řeší chod oddílů ve spojení s jednotou
- požadavky oddílů
- příspěvky oddílů na provoz a další případné požadavky

Oddíly jsou rozděleny podle sportovní výkonnosti

Vrcholový sport – VSD, SZM, SCM, SpS

sportovní gymnastika, volejbal, šerm, horolezci

- výchova reprezentantů ČR, účast na OH, MS, ME, SP, EP
- start družstev a jednotlivců v nejvyšších domácích soutěžích a na MČR
- pořádání významných soutěží - domácí, mezinárodní
- dotace z MMB, JMK na vrcholový sport

Výkonnostní sport – VOD, VOM

florbal, VOM, VOD

Stolní tenis účast na domácích závodech dospělých a mládeže

Sportovní gymnastika

VSD, SZM, SCM, SpS

Soutěže – GP, MJG, MČR, PČOS

Výsledky 2023:

MČR –

Soňa Artamovová – účast OH Paříž, 1. prostná, 3. víceboj

Alice Vlková – ME finále víceboje, 1. víceboj

Vanesa Mašová – MSJ 6. místo kladina, 1. MČR víceboj

Daniel Bago – 1. víceboj

Tomáš Kalinič – 2. MČR víceboj jři

Milan Jaroš – 3. MČR víceboj jři

Volejbal – Plážový volejbal

VSD, SZM, SpS

Soutěže MČR U20, domácí turnaje ve všech věkových kategoriích

Výsledky 2023:

MČR:

Dunárová – Resová 5. místo

Džavoronok – Berčik – 4. místo

ME

Resová – Dunárová – 9. místo

ME U22

Svozilová – 2. místo

WT, MEVZA

Džavoronok – Berčik – 1.

ME U 18

Lajkebová. Kleiblová – 6. místo

Šerm

VSD, SZM,

Soutěže – Sokol CUP, TM, MČR, PČOS

Výsledky 2023:

Alexander Choupenitch	ME 20, MS 10,	fleret
Lev Holý	MČR 3	fleret
Lev Holý	MČR 3 kti	fleret
Rubášová	MČR 2	fleret
Cacek Kryštof	MČR 1	šavle
Wágnér Filip	MČR 2	šavle
Cacek Matyáš	MČR 3	šavle
Lev Holý	ME kti 6	šavle

Florbal

VOM,VOD

Výsledky 2023:

muži A – 1.liga 7.místo – postup do play off

Jři – 1.liga 10.místo – postup do play off

st.žáci – JMK liga 2.místo – postup na MČR – 6.místo

Šimon Ruber – odchovanec – reprezentant jři – hraje ve Švédsku

Horolezci

Výsledky 2023:

MČR rychlost -ženy – Simona Prokešová 2.místo,Jana Ondřejová 3

MČR – bouldering – Ema Galeová 3

MČR mládež rychlost – Petr Dvořák 1,Matyáš Srnský 3

MČR – U14 – Tobiáš Píro 1 bouldering

MČR – U14 – Anežka Lidmilová 1 rychlost

MČR – U14 – Timotej Píro 1 rychlost

AK MČR – Ema Galeová 2 bouldering

Stolní tenis

Výsledky 2023:

žebříček ČR U13 Mikuláš Strnad 80, U15 Vítězslav Daněk 100

muži A – divize JMK 8.místo

MS veteránů 70 Milan Rakovický – 2.místo ve dvouhře a ve čtyřhře

Vodáci

Činnost oddílu:

- turistické a sportovní akce
- pravidelné zahraniční zájezdy
- sportování na Brněnské přehradě - kondiční plavby
- osvětová činnost - besedy,přednášky

Memoriál Fr.Šikuly – 6.ročník – kajakářský sraz

Celý oddíl odpádlouval cca 12800 km

Brněnské centrum sportovních nadějí BCSN

Artamonová Soňa,Bago Daniel,Drncová Eliška,Mašová Vanesa

Peterková Klára,Pospíšil Martin,Trnková Lucie,Vlková Alice – sp.gymnastika

Cacek Kryštof,Cacek Daniel,Wágnér Filip – šerm

Kleiblová Veronika,Lajkebová Tereza,Svozilová Markéta – plážový volejbal

Nejlepší sportovci ČOS 2023 – nominace v jednotlivých kategoriích

Vyhlášení proběhne v TD v Praze 21.3.2024

SG – Vanesa Mašová, Soňa Artamovová, Alice Vlková
Šerm – Michael Lev Holý

individuální sporty U23

SG – Daniel Bago
Beach – Markéta Svozilová

Individuální sporty dospělí

Šerm – Alexander Choupenitch
Beach – Miroslava Dunárová, Daniela Resová

Vrcholový a výkonnostní sport zviditelňuje TJ SBI a výsledky mají přímou souvislost se získávání
jak investičních dotací, a dotací na činnost.

Za dosažené výsledky bych chtěl poděkovat všem sportovcům, trenérům
a činovníkům Sokola Brno I.

V Brně dne 1.2.2024

Vypracoval Milan Džavoronok
předseda OS SBI



Zpráva o činnosti Odboru všestrannosti za rok 2023

Odbor všestrannosti poskytuje celoroční náplň všestranného pohybového programu pro všechny věkové kategorie, klade si za cíl budování kladného vztahu ke sportovní aktivitě od útlého věku a jeho udržení celoživotně pro každého jednotlivce. Tento cíl vnímáme jako zásadní prvek v podpoře populačního zdraví. I přes přetrvávající suboptimální cvičební prostory a rozvrhovou dotaci, v roce 2023 dosáhli naši svěřenci skvělých výsledků.

počet členů:

z toho do 18 let: 974

dospělí: 118

počet cvičitelů: 40

Hospodářský výsledek:

OV si udržuje vyrovnaný rozpočet, rok 2023 končí s mírným přebytkem.

Činnost v roce 2023 mimo pravidelné tréninkové jednotky:

1) Organizace akcí

Noc Sokolovců 23. 6. 2023 - ve spolupráci se vzdělávacím odborem

Memoriál Ladislava Váchy 25.11.2023 – závody ve šplhu

2) Vystoupení:

WG v Amsterdamu - v 2 skladbách reprezentovalo 6 cvičenců

Příprava na XVII. Všesokolský slet 2024 – nácvič 9 hromadných skladeb, zapojení až 130 cvičenců (50 dětí, 80 dospělých)

3) Tábory a pobyty v přírodě:

Letní tábor Pozdátín - uskutečnily se 4 turnusy pro celkem 100 dětí

Příměstské tábory - v průběhu letních prázdnin proběhly 2 turnusy pro celkem 34 dětí

Dále OV pořádá se svými cvičenci výlety do přírody, pobyty na horách aj.

4) Soutěže:

Svěřenci se účastní závodů na oblastní, župní i celorepublikové úrovni (přebor ve sportovní všestrannosti, malý TeamGym, šplh), v nichž dosahovali výborných výsledků.

4.1 Župní přebory:

celkové umístění:

kat.	Ženy (celkem dokončilo 36 za SBI)	Muži (celkem dokončilo 28 za SBI)
I.	2. Malá	1.Přikryl, 2. Gründel
II.	1. Králová, 2. Černěnková	1.Pilát, 2. Pink, 3. Polák
III.	1. Pantůčková, 2. Najdekrová, 3. Eliášová	1.Blaška, 2. Holzmann, 3. Liškutin
IV.	1. Zemanová, 2. Kolevová	1. Doseděl, 2. Krtička, 3. Hrůza
dorost.	2. Jankovská, 3. Pechová	1. Ludva, 2. Čapák, 3. Novotný M.
ženy/muži	1. Romanová, 2. Hověžáková, 3. Hejlová	1.Novotný J.

Plavání:

kat.	Ženy (účast 37 celkem SBI)	muži (účast 34 celkem za SBI)
I.		1.Přikryl, 2. Tieku
II.	2. Králová, 3. Králová	1.Polák, 2. Pink, 3. Pilát
III.	1. Konečná, 2. Hladíková, 3. Brandstetterová	2. Kravtsov, 3. Blaška
IV.	3. Zemanová	1.Doseděl, 2. Hadár, 3. Šenkyřík
dorost.	1. Halasová, 3. Jankovská	1.Ludva, 2. Pantůček, 3. Novotný M
ženy/muži	1. Hejlová, 2. Romanová, 3. Hověžáková	1.Novotný, 3. Kudera

Atletika:

kat.	Ženy (účast 39 celkem za SBI)	muži (účast 32 celkem za SBI)
I.		2. Přikryl
II.	1. Králová, 3. Černěnková	1.Pilát, 2. Polák, 3. Pink
III.	1. Pantůčková, 2. Najdekrová, 3. Eliášová	1.Liškutin, 2. Blaška, 3. Holzmann
IV.	1. Zemanová, 2. Kolevová, 3. Sýsová	1. Hrůza, 2. Krtička, 3. Šenkyřík
dorost.	1. Jankovská, 3. Pechová	2. Ludva, 3. Čapák
ženy/muži	1. Romanová, 2. Hejlová, 3. Hověžáková	1.Novotný, 2. Kudera, 3. Tetur

Sportovní gymnastika a šplh:

kat.	Ženy (účast 43 celkem za SBI)	muži (účast celkem 32 za SBI)
I.	1. Malá, 3. Francová	1.Přikryl, 2. Gründel
II.	1. Černěnková, 3. Brýdlová	1.Pilát, 2. Pink, 3. Gründel
III.	1. Najdekrová, 2. Hladíková, 3. Pantůčková	1.Blaška, 2.Malkov, 3. Holzmann
IV.	1. Kolevová, 2. Zemanová	1.Bartošek, 2. Hadár, 3. Doseděl
dorost.	1. Pechová, 2. Dánielová	1.Ludva, 2. Čapák, 3. Novotný M
ženy/muži	1. Romanová, 2. Hověžáková, 3. Hejlová	1.Novotný J

šplh:

kat.	ženy (účast 32 celkem za SBI)	Muži (účast celkem 33 za SBI)
I.		1.Přikryl, 3. Gründel
II.	2. Černěnková, 3. Brýdlová	2. Pink, 3. Vepřek
III.	1. Najdekrová, 2. Pantůčková, 3. Eliášová	1. Blaška, 2. Liškutin, 3. Holzmann
IV.	1. Zemanová, 3. Kolevová	1. Doseděl, 2. Konopáč, 3. Krtička
dorost.		1.Ludva, 2.Novotný M, 3. Čapák
ženy/muži		1.Novotný, 2. Tetur

**1) 4.2 Přebor ČOS ve sportovní všestrannosti
mladší žactvo - 6 nominovaných**

kat.	ženy	muži	družstvo
I.	14. Malá	2. Přikryl (3. plavání, 1. šplh) 10. Gründel	5.místo
II.	3. Králová (1. plavání, 3. šplh) 12. Černěnková (2. gymnastika)	5. Pilát (3. gymnastika) 14. Pink	2.místo

starší žactvo, dorost a dospělí - celkem 19 nominovaných

III.	1. Pantůčková (1. plavání, 1. atletika) 6. Hladíková (2. gymnastika) 14. Eliášová	1. Blaška (2. plavání, 2. šplh, 1. gymnastika) 3. Holzmann (1. šplh) 7. Liškutin, 9. Michálek
IV.	4. Zemanová (3. Atletika) 6. Kolevová (3. gymnastika)	5. Krtička (1. šplh, 3. atletika) 10. Doseděl (1. plavání, 2. šplh) 12. Hrůza

dorost.	5. Pechová (2. gymnastika) 6. Dánielová (1. gymnastika) 12. Jankovská	3. Ludva (2. plavání, 1. šplh, 1. atletika) 6. Čapák (2. šplh)
ženy/muži	10. Romanová (Hověžáková nedokončila)	

4.2 Teamgym - ženy

Malá oblast Brno (účast 5 týmů)

	malý teamgym	teamgym junior
0.	5. místo	
I.	1.místo + 2. místo	
II.	1.místo	
III.		2. místo

velká oblast Olomouc (účast 4 týmy)

	malý teamgym	teamgym junior
0.	3. místo	
I.	2.místo + 3. místo	
II.	2.místo	
III.		5. místo

4.3 Gymnastické soutěže

Memoriál Radky Dvořákové 4. 3. 2023 – účast 33 cvičenek

kat.	Ženy
I.	1. Malá, 2. Tučová, 3. Francová
II.	1. Černěnková, 2. Králová, 3. Čápková
III.	1. Hladíková, 2. Havlíčková, 3. Pantůčková
IV.	1. Kolečková, 2. Zemanová
dorost.	1. Dánielová, 2. Halasová, 3. Pechová
ženy	1. Romanová, 2. Hejlová

Krajská soutěž ASPV ve sportovní gymnastice 22. 4. 2023 – účast 22 cvičenek

kat.	Ženy
I.	2. Novotná
II.	1. Čápová, 2. Parma, 3. Králová
III.	2. Havlíčková, 3. Hladíková
IV.	1. Kolevová
dorost.	1. Pechová, 2. Krejčířová, 3. Šotlíková

Gymnastický dvojboj Prštice 16. 12. 2023 - účast 25 cvičenek

kat.	Ženy
I.	2. Fialová N, 3. Fialová B
II.	1. Králová
III.	1. Čápová, 2. Černěnková, 3. Králová
IV.	
dorost.	1. Dánielová, 3. Šotlíková

4.4 Šplh**Varnsdorf 19.2.2023 – 6 závodníků**

kat.	Ženy	muži
dorost.		1. Ludva, 2. Roman
ženy/muži		3. Klíč

Šplh schodištěm 4.3.2023 – 24 závodníků

kat.	Ženy	muži
dorost.		1. Dubec

Memoriál Bedřicha Šupčíka 18.3.2023 – 10 závodníků

kat.	Ženy	muži
dorost.		1.Dubec
ženy/muži		1.Cigl

Velká cena Podkrkonoší 13.5.2023– 13 závodníků

kat.	Ženy	muži
Žactvo		2. Konopáč
dorost.		1.Dubec, 2. Wildmann, 3. Ludva
ženy/muži		2. Klíč

Akademické MČR 22.5. – 1 závodník

kat.	Ženy	muži
ženy/muži		1. Klíč

Velká cena jižní Moravy 27.5.2023 – 26 závodníků

kat.	Ženy	muži
Žactvo	1.Drápalová, 2. Dvořáková, 3. Hrozková	2.Konopáč, 3. Krtička
dorost.	1. Pechová	1.Možný, 2. Jaroš, 3. Ludva

Modřanský Tarzan 3.6.2023 – 19 závodníků

kat.	Ženy	muži
Žactvo		1.Krtička, 2. Konopáč, 3. Doseděl
dorost.		2.Ludva
ženy/muži	2.Romanová	1.Cigl

Libčice 19.8.2023 – 3 závodníci

kat.	Ženy	muži
Žactvo		1.Konopáč

Písek 14.10.2023 – 8 závodníků

kat.	Ženy	muži
Žactvo	2. Černěnková	1. Konopáč, 2. Hrůza
ženy/muži		3. Měcháček

Mistrovství České republiky 18.11.2023 – 29 závodníků

kat.	Ženy	muži
Žactvo		1.Konopáč, 2. Krtička
dorost.		1.Dubec
ženy/muži	1. Galeová	1. Cigl

Matěj Cigl – zvítězil v novém světovém rekordu (4:83 s)

Memoriál Ladislava Váchy 25.11.2023 – 44 závodníků

kat.	Ženy	muži
Žactvo		1.Hrůza, 2. Gult, 3. Holzmann
dorost.		1.Konopáč, 2. Krtička, 3. Novotný
ženy/muži	1.Galeová, 2. Mrázová	1.Cigl, 2. Klíč, 3. Bergmann

4.6. Ostatní župní soutěže

Župní turnaj v basketbalu 7.1.2023 - účast 1 družstva dospělých, t.j. 9 hráčů

Závod dračích lodí říjen 2023 - 1. místo v kategorii žactva, 1. místo v kategorii dorostu

4.7. Ostatní soutěže - Mažoretky
semifinále MČR CMA Ostrava 12.5.2023

kat. HOBBY	sólo pom
Junior	1. Lorencová
Senior	3. Kratochvílová
kadet družstvo	3. místo

finále MČR CMA Hradec Králové

kat. HOBBY	sólo pom
Junior	2. Lorencová
Senior	2. Kratochvílová

Zpracovala 10.3.2024 Hana Kolovratníková

kol